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Caronno Pertusella verso il ballottaggio: giornate di confronti
in attesa delle decisioni finali

Pubblicato: Venerdì 8 Ottobre 2021

Scade domenica 10 ottobre il termine per gli apparentamenti in vista del ballottaggio a Caronno
Pertusella.

Il primo turno elettorale ha infatti detto che centrosinistra e centrodestra si dovranno sfidare per
decidere chi sarà il sindaco tra Marco Giudici e Valter Galli.

Ago della bilancia è il terzo incomodo, Antonio Persiano, che con la sua Uniti per Caronno Pertusella e
Bariola ha raccolto più del 16% dei voti, 997 in totale, fondamentali sia per l’uno che per l’altro sfidante
al ballottaggio.

LO SPECIALE ELEZIONI DI CARONNO PERTUSELLA

Giudici parte in vantaggio grazie al 44,96%, Galli spera nel recupero partendo dal 38,93%, 2783 i voti
per il centrosinistra, 2410 quelli del centrodestra, 363 voti di differenza.

Nella serata di giovedì 7 ottobre i rappresentanti della lista civica esclusa dal ballottaggio hanno
incontrato prima la coalizione che appoggia Giudici, poi quella che appoggia Galli. Nelle prossime ore è
attesa una decisione. Il candidato sindaco Persiano ha detto a caldo che la decisione verrà presa in base
ai programmi, senza preclusioni o decisioni a priori.
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Vedremo in che direzione decideranno di andare i membri delle liste Domus e Albatros, se opteranno
per un apparentamento oppure se sceglieranno altrimenti.

Composizione del consiglio comunale, le ipotesi a Caronno Pertusella

Oltre a questo, le coalizioni ancora in campo dovranno provare a riportare al voto gli elettori e magari
convincere anche qualcuno dei tanti che non sono andati alle urne al primo turno, quando ha votato solo
il 45,45% degli aventi diritto.

I più votati a Caronno Pertusella
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